

1969, 3 июля

## «Спасибо кемеровчанам», — говорят зрители Донбасса

УЖЕ БОЛЕЕ десяти лет горняки индустриального Шахтерска соревнуются с коллективом треста «Кемеровоуголь». К кузбассовцам неоднократно приезжал за опытом знатный шахтер Донбасса, бригадир механизаторов шахты № 2, Герой Социалистического Труда, депутат Верховного Совета СССР Михаил Иванович Телитченко. Год тому назад большая группа горняков из Кемерова побывала в Шахтерске.

Не удивительно, что приезд в Донбасс Кемеровского областного драматического театра имени Лунечарского вызвал большой интерес у шахтеров. Сибиряки привезли для трудящихся Донбасса очень разнообразный репертуар: драму «Царь Юрий» Соловьева, «На золотом дне» Мамина-Сибиряка, «Отелло» Шекспира, «Верность» Пановой, «Другая» и «Каждому свое» Алешина, «Возраст расплаты» Жуховицкого и другие.

В областном центре — Донецке показан первый спектакль — «Царь Юрий». Спектакль имел большой успех у

зрителей. На нем присутствовал бригадир механизаторов шахты «Постниковская-1», Герой Социалистического Труда, депутат Верховного Совета УССР Николай Трифонович Азаров. Вот его мнение о первом спектакле кемеровчан:

— Замечательно играет Бориса Годунова заслуженный артист РСФСР, лауреат Государственной премии А. Щеголев. Запомнились роли царевича Дмитрия в исполнении артиста А. Лосева и Петра Басманова в роли Ю. Дубенко. Спектакль очень интересный. В этом большая заслуга главного режиссера театра М. Шнейдермана и заслуженного художника РСФСР М. Ривина.

Сейчас артисты из Кузбасса выехали на гастроли в Жданов, Горловку, Енакиево, Константиновку, Краматорск и другие города Донбасса. Они будут желанными гостями нашего молодого донецкого города Шахтерска. Их всюду ждет братское гостеприимство на украинской земле.

П. БУЗМАКОВ.

г. Шахтерск, Донбасс.